INFORMATION



SHINSEI BANK, LIMITED

For Immediate Release

4-3, Nihonbashi-muromachi 2-chome, Chuo-ku, Tokyo 1038303 Japan TEL: 03-6880-7000

Company Name: Shinsei Bank, Limited Name of Representative: Hideyuki Kudo

President and CEO

(Code: 8303, TSE First Section)

Relocation of Nagoya Branch and Strengthening of Retail Branches

- Shinsei Bank expands its retail branch to two; the Nagoya Financial Center and the Sakae Financial Center -

Tokyo (Wednesday, November 25, 2015) --- Shinsei Bank, Limited (hereinafter, "Shinsei Bank"; "the Bank") today announced that it will relocate its Nagoya Branch and Nagoya Financial Center to the Dai Nagoya Building which was completed at the end of October 2015 and is located in front of Nagoya Station, and will commence operations of the location on Monday, February 15, 2016, as part of efforts to strengthen its sales capabilities in the Nagoya region. The Bank will also rename the current Nagoya Financial Center to the "Sakae Financial Center," effective the same date.

Upon the commencement of operations at the Nagoya Financial Center in addition to the Sakae Financial Center, Shinsei Bank will expand and strengthen its retail sales facilities in the Nagoya region for individual customers. By providing asset management consulting services that offer optimal financial services to meet customers' needs and lifestyles and unique mortgage loans, Shinsei Bank aims to expand its customer base in the Region. For institutional customers, the Bank will also further strengthen its business by providing convenient financial products and services.

[Outline of the Nagoya Branch relocation]

Property name:	Dai Nagoya Building
Address:	28-12, Meieki 3-chome, Nakamura-ku,
	Nagoya City
Leased floor and area:	16th floor, 695.48 m ²
Opening date:	Monday, February 15, 2016

[Outline of Nagoya Financial Center]

	4
Official name:	Shinsei Bank Nagoya Branch
Address:	16F Dai Nagoya Building, 28-12, Meieki
	3-chome, Nakamura-ku, Nagoya City,
	450-6416
Opening date:	Monday, February 15, 2016
Floor area:	270.91m ²
Available services:	Account opening, asset management
	consulting, etc.

[Outline of Sakae Financial Center]

٧.	Outline of Sakae Financial Centerj		
	Official name:	Shinsei Bank Sakae Representative	
		Office, Nagoya Branch	
	Address:	1F Hirokoji Daiichiseimei Building, 1-1,	
		Sakae 3-chome, Naka-ku, Nagoya City,	
		460-0008	
	Opening date:	Monday, February 15, 2016	
	Floor area:	362.49 m ²	
	Available services:	Account opening, asset management	
		consulting, etc.	

Dai Nagoya Building



Nagoya Financial Center



Sakae Financial Center

Shinsei Bank is a leading diversified Japanese financial institution providing a full range of financial products and services to both institutional and individual customers. The Bank has total assets of 8.9 trillion yen on a consolidated basis (as of September 30, 2015) and a network of outlets throughout Japan. Shinsei Bank demands uncompromising levels of integrity and transparency in all its activities to earn the trust of customers, staff and shareholders. The Bank is committed to delivering long-term profit growth and increasing value for all its stakeholders. News and other information about Shinsei Bank is available at http://www.shinseibank.com/corporate/en/index.html